



Интерфакс: "Экс-глава управления ЖКХ Ухты ответит по делу о халатности при отлове собак"

Завершено расследование уголовного дела о халатности при организации отлова безнадзорных животных в Ухте (Коми), фигурантом которого стал бывший начальник муниципального управления жилищно-коммунального хозяйства, сообщает пресс-служба регионального СУ СКР.

По данным следствия, в 2021-2023 годах в управление ЖКХ поступили многочисленные обращения местных жителей с просьбой принять меры в связи с нападениями безнадзорных собак. Обвиняемый, будучи ответственным за вопросы отлова бездомных животных, должных мер в этом направлении не предпринял. Он также не проконтролировал деятельность организаций, с которыми были заключены муниципальные контракты.

Отмечается, что в течение длительного времени в 2022 году отлов безнадзорных животных вообще не проводился, поскольку необходимые контракты не были заключены, что повлекло увеличение популяции собак.

Потерпевшими по делу признаны 44 человека, в том числе 27 несовершеннолетних. По искам пострадавших с администрации Ухты в счет компенсации морального вреда взыскано 930 тыс. рублей.

Уголовное дело о халатности, повлекшей существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства (ч.1 ст.293 УК РФ), передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1831276>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
